

**1.07m (42") Pool Ladder**  
**Model: #58330/#58330(H)**  
**OWNER'S MANUAL**

Read all the instructions before assembling / using the ladder.

**WARNING**

Locate ladder on a solid base.  
Only one person should use the ladder at a time.  
The ladder shall be installed per manufacturer's instructions.  
When entering/exiting the pool, face the ladder at all times.  
Secure ladder when the pool is not occupied or there is no adult.  
No person should ever attempt to dive from ladder, pool side, or nearby object.  
The ladder should only be placed in the pool when proper adult supervision is present and attentive.  
Pool users should swim and play away from ladder area. Ladder may cause injury to pool users if not regarded as a potential hazard.  
Always check ladder assembly screws and retention clips, splinters or any sharp edges before use.  
Monitor bolts and keep them away from children.  
This ladder is designed to be used in the pool for entering / exiting. Do not use the ladder for any other purpose.  
Keep all small ladder parts out of the reach of children.  
The ladder is not a toy, use caution when using.  
Ignoring maintenance requirements may result in serious health risks, especially for children.

**SPECIFICATION**

Maximum load weight: 150kg (330lbs).  
The 1.07m (42") ladder is designed and manufactured for maximum 1.07m (42") wall height and 30cm (11.8") wall width pools.

**1.07m (42") Poolleiter**  
**Modell: #58330/#58330(H)**  
**BENUTZERHANDBUCH**

Lesen Sie die Anleitung aufmerksam durch, bevor Sie die Leiter montieren/verwenden.

**ACHTUNG**

Platzieren Sie die Leiter auf einem festen Untergrund.  
Erlauben Sie jeweils nur einer Person gleichzeitig die Benutzung der Leiter.  
Die Leiter muss gemäß der Anweisungen des Herstellers installiert werden.  
Wenden Sie sich beim Betreten/Verlassen des Pools stets der Leiter zu.  
Sichem Sie die Leiter, wenn sich niemand im Pool befindet oder kein Erwachsener zugegen ist.  
Es darf niemals versucht werden, Tauchsprünge von der Leiter, der Poolseite oder sonstigen Objekten in der Nähe auszuführen.  
Die Leiter darf nur im Pool platziert werden, wenn eine aufmerksame Beaufsichtigung durch Erwachsene gewährleistet ist.  
Schwimm- und Spielaktivitäten innerhalb des Pools müssen außerhalb des Leiterbereichs erfolgen. Wenn die Leiter nicht als potenzieller Gefahrenherd angesehen wird, kann dies zu Verletzungen führen.  
Überprüfen Sie vor jeder Benutzung die Montageschrauben und Halteklammern sowie sämtliche scharfen Kanten.  
Prüfen Sie die Verschraubungen und bewahren Sie diese für Kinder unzugänglich auf.  
Diese Leiter ist zur Verwendung im Pool konstruiert, um diesen zu betreten/verlassen. Verwenden Sie die Leiter niemals für andere Zwecke.  
Bewahren Sie sämtliche Kleinteile der Leiter außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Die Leiter ist kein Spielzeug. Benutzen Sie die Leiter mit entsprechender Vorsicht.  
Eine Nichtbeachtung der Betriebsanweisung kann zu ernstem Gesundheitsgefahren führen, besonders für Kinder.

**TECHNISCHE DATEN**

Maximale Tragfähigkeit: 150kg (330lbs).  
Die 1.07m (42") Leiter wurde für Pools mit einer Wandhöhe von maximal 1.07m (42") und einer Wandbreite von maximal 30cm (11,8") entwickelt und hergestellt.

**Échelle de piscine de 1.07m (42po)**  
**Modèle: n°58330/n°58330(H)**  
**NOTICE D'UTILISATION**

Lisez toutes les instructions avant de monter / d'utiliser l'échelle.

**ATTENTION**

Placez l'échelle sur une base solide.  
Une seule personne à la fois peut utiliser l'échelle.  
L'échelle doit être installée conformément aux instructions du fabricant. Quand vous entrez dans la piscine ou que vous en sortez, vous devez toujours être face à l'échelle. Sécurisez l'échelle quand la piscine n'est pas occupée ou qu'aucun d'adulte n'est présent.  
Personne ne doit jamais tenter de plonger à partir de l'échelle, du bord de la piscine ou d'un objet proche.  
L'échelle ne doit être placée dans la piscine que sous la supervision attentive d'un adulte.  
Les utilisateurs de la piscine doivent nager et jouer loin de l'échelle. L'échelle peut blesser les utilisateurs de la piscine s'ils ne la considèrent pas comme un éventuel danger.  
Contrôlez toujours les vis de montage et les fixations, l'écailage ou toute arête vive avant l'utilisation.  
Supervisez les boules et gardez-les loin des enfants.  
Cette échelle est conçue pour être utilisée pour entrer / sortir de la piscine. N'utilisez pas l'échelle pour aucun autre usage.  
Conservez toutes les petites pièces de l'échelle hors de portée des enfants. L'échelle n'est pas un jouet, faites attention quand vous l'utilisez.  
Le non-respect des exigences d'entretien peut entraîner des dangers sérieux pour la santé, en particulier chez les enfants.

**CARACTÉRISTIQUES**

Charge maximale: 150kg (330lbs).  
L'échelle de 1.07m (42po) est conçue et fabriquée pour des piscines ayant une hauteur de paroi de 1.07m (42po) et une largeur de paroi de 30cm (11,8po) maximum.

**Scaletta per piscina da 1.07m**  
**Modello: #58330/#58330(H)**  
**MANUALE D'USO**

Leggere tutte le istruzioni prima di montare/usare la scaletta.

**AVVERTENZA**

Collocare la scaletta su una base solida.  
La scaletta deve essere usata solo da una persona alla volta e installata attenendosi alle istruzioni del produttore.  
Entrare e uscire dalla piscina sempre rivolti verso la scaletta.  
Sbarrare la scaletta quando la piscina non è occupata o in assenza di adulti.  
Nessuno deve tentare di tuffarsi dalla scaletta, dal bordo della piscina o da oggetti vicini.  
La scaletta deve essere collocata nella piscina solo in presenza di un'adeguata e attenta supervisione da parte di un adulto.  
Si raccomanda di nuotare e giocare lontano dalla scaletta. Se non considerata come un potenziale pericolo, la scaletta può causare lesioni agli utenti della piscina.  
Prima dell'uso, controllare sempre le viti di montaggio, i morsetti di tenuta della scaletta ed eventuali schegge o bordi appuntiti.  
Controllare i bulloni e tenerli lontano dai bambini.  
La scaletta è stata progettata per essere collocata nella piscina e utilizzata per entrarvi e uscirvi. Non utilizzarla per altri scopi.  
Tenere tutti i componenti piccoli della scaletta fuori dalla portata dei bambini. La scaletta non è un giocattolo, utilizzarla con cautela.  
Ignorare i requisiti di manutenzione potrebbe causare gravi rischi per la salute, soprattutto per i bambini.

**SPECIFICHE**

Peso massimo di carico: 150kg.  
La scala da 1.07m è progettata e prodotta per piscine con un'altezza di 1.07m e una larghezza massima della parete di 30cm.